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Ata nº. 007/2014

Sessão Solene de Entrega de Títulos de “Mulher Cidadã”
Dia 12 de Março de 2014

Aos doze (12) dias do mês de março de 2014, às dezenove horas e trinta minutos (19h30min),

reuniram-se solenemente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara

Municipal de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito à Avenida Primavera nº. 300,

Primavera II, os Vereadores, Autoridades Municipais, as Homenageadas e o público. O

Mestre de Cerimônias cumprimentou os presentes, dando boa noite a todos e fez a leitura de

um texto homenageando as mulheres e contando um pouco da história que fez surgir esta data.

Terminada a leitura, o Mestre de Cerimônias convidou as autoridades para a composição da

Mesa de Honra: Presidente da Câmara Municipal, Vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva e

Esposa; Vice-Prefeito Eraldo Fortes; Representando o Presidente da Ordem dos Advogados

do Brasil, Doutora Luciana Martins; Vereadora Carmem Betti Borges de Oliveira e Vereadora

Marli Inês Martins. A seguir, convidou para compor o dispositivo de honra os demais

vereadores presentes e suas respectivas esposas e/ou mães. Foi solicitado a todos que se

colocassem em pé, para a execução do Hino Nacional Brasileiro, nesta ocasião cantado pelo

coral regido por Admilson Anjos. Assim procedeu-se. O Mestre de Cerimônias passou a

palavra ao Presidente da Câmara Municipal para dar inicio aos trabalhos. O Presidente,

Vereador Estaniel Pascoal declarou sob a proteção de Deus aberta a Sessão Solene de entrega

de títulos de “MULHER CIDADÃ” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso. O

Presidente solicitou ao Terceiro Secretário, Vereador Manoel Messias Cruz Nogueira que

fizesse a leitura do DECRETO LEGISLATIVO 101/2014, datado de 24 de Fevereiro de

2014. Súmula: “Concede Títulos de Mulher Cidadã de Primavera do Leste - MT”. Estaniel
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Pascoal Alves da Silva, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Primavera do

Leste, Estado de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais, faz saber que o plenário

aprovou e ele promulga o seguinte Decreto Legislativo: Artigo 1º. Fica concedido título de

MULHER CIDADÃ de Primavera do Leste, de acordo com a Resolução nº. 001/06, de 09 de

Janeiro de 2006, pela contribuição com o desenvolvimento e pelos relevantes serviços

prestados ao Município, às senhoras: Amália Carvalho dos Santos, Andrea Colvero Castilhos,

Aparecida Barthiman da Silva, Cleonice Chagas Lopes, Cleuza Sirqueira Delmon, Dalila

Terezinha Donin, Dinacir Campos Fortes, Eunice Oliveira Castro, Eusenir Aparecida Novaes

Ribeiro, Fátima Regina Casteli e Pinheiro, Francisca Jordão Rodrigues, Iolanda Maria da

Conceição Pinheiro da Rosa, Juliana Aparecida Petry Rodrigues da Costa, Karynie Elaine

Garcia Sebastião, Lenice Freitas Teixeira, Lonimar Aparecida Triacca, Luciana Araujo

Ribeiro, Lucinéia Rubin de Bortoli, Margarida dos Santos Schuster, Maria da Conceição Rosa

de Souza, Maria de Jesus Martins Barbosa, Maria Elizabete Dias Luiz, Maria Emilia da Silva

dos Santos, Rosmeri Fátima Shuster, Salma Astutt Tannure Mega, Sarah Suellen Sampaio

Fregadolli, Silvania Meneghetti, Vânia Cruz da Silva, Vera Lucia de Almeida Machnic e

Wanessa Amui de Mello. Artigo 2º. Para fazer face às despesas decorrentes da execução do

presente Decreto Legislativo, fica a Mesa Diretora da Câmara Municipal autorizada a

utilizar-se de verba consignada no Orçamento em vigor. Artigo 3º. O diploma a ser conferido

nos termos do Artigo 1º do presente Decreto Legislativo, ser-lhe-á entregue pelo Poder

Legislativo Municipal, em data e horário a serem fixados pela Mesa Diretora. Artigo 4º. Este

Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em

contrário. Primavera do Leste, em 24 de fevereiro de 2014. Vereador Estaniel Pascoal Alves

da Silva, Presidente da Mesa Diretora. O Mestre de Cerimônias passou a palavra aos membros

da Mesa para seus discursos. O Presidente, Vereador Estaniel Pascoal agradeceu a presença de

todos e enalteceu a importância e a representatividade das homenageadas. Apresentação

musical. O Vice-Prefeito, senhor Eraldo Fortes, neste ato representando o Executivo

Municipal, cumprimentou aos presentes, vereadores, autoridades, homenageadas e o público

em geral. Parabenizou a todas as mulheres que nesta noite recebem esse Título e destacou a

importância desse reconhecimento. Apresentação musical. A vereadora Carmem Betti Borges
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de Oliveira cumprimentou a todos e parabenizou as homenageadas. A vereadora Marli Inês

Martins cumprimentou a todos os presentes e enalteceu a importância dessa homenagem às

mulheres que desenvolvem trabalhos pela sociedade. Deu-se inicio a entrega dos títulos às

homenageadas. Vereador Ademar Sabadin entregou o Título para as senhoras Eunice Oliveira

Castro e Maria Elizabete Dias Luiz. Vereador Antonio Marcos Carvalho dos Santos entregou

o Título para as senhoras Amália Carvalho dos Santos e Cleonice Chagas Lopes. Vereadora

Carmen Betti Borges de Oliveira entregou o Título para as senhoras Andrea Colvero Castilhos

e Eusenir Aparecida Novaes Ribeiro. Vereador Edegar dos Santos entregou o Título para as

senhoras Vera Lucia de Almeida Machnic e Lonimar Aparecida Triacca. Vereador Estaniel

Pascoal Alves da Silva entregou o Título para as senhoras Margarida dos Santos Schuster e

Salma Astutt Tannure Mega. Vereador Irineu José Vieira entregou o Título para as senhoras

Karynie Elaine Garcia Sebastião e Maria Emília da Silva dos Santos. Vereador Josafa Martins

Barbosa entregou o Título para as senhoras Maria de Jesus Martins Barbosa e Francisca

Jordão Rodrigues. Vereador Leonardo Tadeu Bortolin entregou o Título para a senhora

Lucinéia Rubin de Bortoli. Representando o Vereador Manoel Messias Cruz Nogueira, seu

Assessor Fábio entregou o Título para as senhoras Lenice Freitas Teixeira e Dinacir Campos

Fortes. Vereadora Marli Inês Martins entregou o Título para as senhoras Silvania Meneghetti

e Juliana Aparecida Petry Rodrigues da Costa. Vereador Neri Domingos de Souza entregou o

Título para as senhoras Luciana Araujo Ribeiro e Wanessa Amui de Mello. Vereador Paulo

Roberto Donin entregou o Título para as senhoras Iolanda Maria da Conceição Pinheiro da

Rosa e Dalila Terezinha Donin. Vereador Valdecir Alventino da Silva entregou o Título para

as senhoras Vânia Cruz da Silva e Sarah Suellen Sampaio Fregadolli. Vereador Volnei

Lorenzzon entregou o Título para as senhoras Aparecida Barthiman da Silva e Fátima Regina

Casteli e Pinheiro. Vereador Wellington Rosa Campos entregou o Título para as senhoras

Maria da Conceição Rosa de Souza e Cleuza Sirqueira Delmon. Terminada a entrega dos

títulos, os componentes da Mesa de Honra foram convidados a entregarem uma rosa para suas

esposas, assim como os vereadores fizeram a entrega de uma rosa para as esposas e o

Presidente fez a entrega de uma rosa para cada funcionária da Câmara Municipal presente

nesta noite. Apresentação de dança e na sequencia uma apresentação musical. O Mestre de
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Cerimonias devolveu a palavra ao Presidente, Vereador Estaniel para que fizesse o

encerramento desta Sessão Solene. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente agradeceu a

presença de todos, convidou a população para que continuasse a prestigiar as Sessões e

declarou, sob a proteção de Deus, encerrada esta Sessão Solene de entrega de Títulos de

Mulher Cidadã de Primavera do Leste. Lida e achada conforme, vai a presente Ata assinada

por mim Ivanice Novo Bergamasco, que secretariei os trabalhos e pelo Presidente, Vereador

Estaniel Pascoal Alves da Silva. 

Secretária:                                                                              

Presidente: 


